



Сотрудники аппарата регионального следственного управления СК России приняли участие в межведомственном профилактическом мероприятии

Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю приняли участие в начавшейся летней краевой межведомственной программе «Поезд безопасности» вместе с коллегами из краевых МЧС, МВД и других ведомств, а также волонтеров. В период летней кампании сотрудники правоохранительных органов проводят в детских загородных лагерях совместное мероприятие, где ежегодно около 1 тысячи детей «путешествуют» по различным станциям (каждая 10-15 минут) на которых сотрудники правоохранительных органов проводят с ними профилактические беседы. Цель – создание условий для профилактики асоциальных проявлений в детской и подростковой среде, обучение несовершеннолетних мерам личной безопасности. Станция, на которой сотрудники следственного управления общаются с детьми, называется «Нет насилию». Сотрудниками следственного управления в рамках мероприятия разъясняются нормы и навыки соблюдения личной безопасности в сохранении собственной жизни, здоровья, половой неприкосновенности. Кроме того, каждому ребенку выдаётся буклет «Что нужно знать и как себя вести детям, чтобы не стать жертвой насилия». В буклете указаны телефон доверия СУ СКР по Пермскому краю, номер телефона «Ребенок в опасности».

В ходе общения с сотрудниками следственного управления ребята проявили любопытство и интерес, к деятельности ведомства. На все заданные вопросы дети получили развернутые и исчерпывающие ответы. Подобные мероприятия в первую очередь направлены на профилактику подростковой преступности и преступлений, совершаемых в отношении детей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1136115>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
